



臺北市政府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市政府資訊局

張貼日:2022/3/15

聯絡人:數位創新中心 向秀觀

聯絡資訊:02-27208889分機51821

北市喜連莊再次入圍「IDC 亞太區智慧城市獎」 線上投票支持抽 Apple Watch 7

素有智慧城市奧斯卡美譽的 IDC 亞太智慧城市獎 (Smart City Asia Pacific Award, SCAPA) 今年邁入第八屆，於3月14日公布入圍名單，台北市以「公務雲(TAIPEION)-創新智慧政府高效公務應用生態環境」、「i-Voting 網路投票實現夢想 直接民主向下紮根」、及「實現校園數位4.0的關鍵-親師生平臺」3項專案成功突圍，進入公民投票階段，即日起至4月7日止歡迎各位市民呼朋引伴，至投票網址給予台北市最佳的5分評價，投票就有機會抽獎獲得 Apple Watch 7，心動不如馬上行動，讓台北市和你一起將大獎帶回家！

台北市政府自2015年參與 IDC 亞太智慧城市獎起，連續多年獲獎深受肯定，更在去(2021)年與新加坡並駕齊驅，為智慧城市獎最大贏家。今年度(2022年)，北市府再次席捲2022年 IDC 亞太智慧城市獎，以3項專案強勢入圍。其中，資訊局以「公務雲(TAIPEION)-創新智慧政府高效公務應用生態環境」專案，為台北市政府打造全行動之公務作業環境，整合超過200項線上公務應用，為全府線上公務系統提供統一電子認證服務，結合 TAIPEION Mobile 與自然人憑證，讓員工行動裝置成為存取各項公務權限的數位鑰匙；「i-Voting 網路投票實現夢想，直接民主向下紮根」，讓民眾可透過手機、桌機、平板等行動載具，可隨時隨地透過網路進行投票，並結合區塊鏈公開透明、不可竄改的特性，將投票



結果即時上鏈，使投票公開透明可驗證，更達到全民參與市政決策的目標。教育局「實現校園數位4.0的關鍵-親師生平臺」則依據親師生需求，整合過往獨立複雜的系統與硬體設備，運用校園社群網絡概念建置親師生平臺，涵蓋線上學習資源酷課雲(CooC-Cloud)，提供多元互動功能，提升行政效能，打造智慧校園6i生態系。

本次入圍再次獲得 IDC 肯定，更激勵北市府持續耕耘，以擁抱創新、不怕失敗的精神，引入民間創新能量，鼓勵公私協力合作，用智慧方案解決城市需求。2022 IDC 亞太智慧城市獎（Smart City Asia Pacific Award, SCAPA）公民投票，即日起開放至4月7日止，希望藉由民眾大力支持，讓我們一起再次擁抱大獎！